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SKU/MODEL: AUC002

SOUNDFORM™ Freedom 

True Wireless Earbuds

Federal Communications Commission Interference Statement

DECLARATION OF CONFORMITY WITH FCC RULES FOR ELECTROMAGNETIC 

COMPATIBILITY

We, Belkin International, Inc., of 12045 E. Waterfront Drive, Playa Vista, CA 90094, Tel: +1 

(310) 751 5100, declare under our sole responsibility that the product, AUC002, to which 

this declaration relates, complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to 

the following two conditions: (1) this device may not cause harmful interference, and (2) 

this device must accept any interference received, including interference that may cause 

undesired operation.

Federal Communications Commission Interference Statement  

This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital 

device, pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable 

protection against harmful interference in a residential installation. This equipment generates, 

uses, and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with 

the instructions, may cause harmful interference to radio communications. However, there 

is no guarantee that interference will not occur in a particular installation. If this equipment 

does cause harmful interference to radio or television reception, which can be determined by 

turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the interference by 

one of the following measures:

• Reorient or relocate the receiving antenna.

• Increase the distance between the equipment and the receiver.

• Connect the equipment to an outlet on a circuit different from that to which the receiver 

is connected.

• Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

FCC Caution: Any changes or modifications not expressly approved by the party responsible 

for compliance could void the user’s authority to operate this equipment.

Radiation Exposure Statement: 

This equipment complies with FCC radiation exposure limits set forth for an uncontrolled 

environment. To maintain compliance with FCC RF exposure compliance requirements, please 

follow operation instructions as documented in this manual. This transmitter must not be 

co-located or operating in conjunction with any other antenna or transmitter.

Innovation, Science and Economic Development Canada Statement

CAN ICES-3 (B)/NMB-3 (B)

This device complies with ISED’s license-exempt RSS standards. Operation is subject to the 

following two conditions:

1) This device may not cause interference, and

2) This device must accept any interference, including interference that may cause undesired 

operation of the device.

Radiation Exposure Statement: 

This equipment complies with ISED radiation exposure limits set forth for an uncontrolled 

environment. This transmitter must not be co-located or operating in conjunction with any 

other antenna or transmitter.

Simplified EU Declaration of Conformity

We, Belkin International, Inc., declare under our sole responsibility that the product, AUC002, 

to which this declaration relates, is in conformity with RED Directive 2014/53/EU and (EU) 

2015/863 RoHS Directive 2011/65/EU (Recast).

The full text of the EU declaration of conformity is available at the following Internet address: 

belkin.com/doc

8850qe01445 Rev. A00

Radiation Exposure Statement: This equipment complies with radiation exposure limits set 

forth for an uncontrolled environment.

Wireless input: 2.5W

The operating frequency bands and the maximum transmitted power limit are listed below:

2402-2480 (Bluetooth) MHz <20 mW

Disposal Information for User 

For information on product disposal, please refer to http://www.belkin.com/uk/weee-

regulations/

Pursuant to and in accordance with Article 14 of the Directive 2012/19/EU of the European 

Parliament on waste in electrical and electronic equipment (WEEE). 

The barred symbol of the rubbish bin shown on the equipment indicates that, at the end of its 

useful life, the product must be collected separately from other waste. 

Therefore, any product that has reached the end of its useful life must be given to waste 

disposal centers specializing in separate collection of waste electrical and electronic 

equipment, or given back to the dealer when purchasing a new WEEE, pursuant to and in 

accordance with Article 14 as implemented in the country. 

The adequate separate collection for the subsequent start-up of the equipment sent to 

be recycled, treated and disposed of in an environmentally compatible way contributes 

to preventing possible negative effects on the environment and health and optimizes the 

recycling and reuse of components making up the electronic equipment. 

Abusive disposal of the product by the user involves application of the administrative 

sanctions according to the laws in force.

Safety Instructions

High sound pressure - To prevent possible hearing damage, do not listen at high volume 

levels for long periods.

Do not use headphones when it’s unsafe to do so like while driving, operating heavy 

machinery, or whenever you need to pay attention to your surroundings. 

This product contains small parts, which may be a choking hazard. Keep this product out of 

reach of small children. 

Clean only with dry soft cloth.

Do not store your device in very hot or very cold areas. 

Operating Conditions: 0° C to 40° C

Do not expose to rain or snow. Keep away from heat sources, direct sunlight, combustible gas, 

water, or other liquids. Do not expose to fire or excessive temperature.

Do not use if visible defects are observed on the product.

Do not attempt to service or disassemble. Any changes or modifications not expressly 

approved by the party responsible for compliance could void the user’s authority to operate 

this equipment.

If you experience problems with the product, please discontinue use, and contact Belkin 

for assistance.

Do not subject the headphones to crushing, bending, puncturing, or shredding. Avoid 

dropping or placing heavy objects on the headphones.

日本語
安全にご使用いただくために
高音圧 - 聴覚障害を防ぐため、大音量で長時間聴かないでください。
運転中、重機の操作中、または周囲に注意を払う必要があるときなど、ヘッドフォン・イヤフォンの使用が
危険な場合は使用しないでください。 
この製品には小さな部品が含まれているため、窒息の危険があります。小さなお子様の手の届かないと
ころに保管してください。 
清掃の際は、必ず乾いた柔らかい布をご使用ください。
非常に高温または低温の場所に本製品を保管しないでください。
動作条件：0° C ～ 40° C

雨や雪にさらさないでください。熱源、直射日光、可燃性のガス、水、またはその他の液体に近づけないよ
うにしてください。火気や高温にさらさないでください。
目に見える欠陥がある場合は使用しないでください。
ご自身で修理や分解などをしないでください。コンプライアンス責任者から明示的な承認を得ることなく
本製品に変更や改造を加えた場合、ユーザーは本製品を使用する権利を失う場合があります。
本製品に何らかの問題がある場合は、使用を中止し、Belkinに連絡してサポートを受けてください。

ヘッドフォンを押しつぶしたり、曲げたり、穴を開けたり、破砕したりしないでください。ヘッドフォンを落と
したり、重いものを載せたりしないでください。

한국어
안전 지침
높은 음압 - 청력 손상을 방지하기 위하여 장시간 높은 볼륨으로 청취하지 마십시오.
운전 중이거나, 중장비를 운영하는 중이거나, 주변 상황에 주의를 기울여야 하는 경우 등 안전이 보장되지 않은 
상황에서는 헤드폰을 사용하지 마십시오. 
이 제품에는 삼킬 경우 질식 위험을 유발할 수 있는 소형 부품이 포함되어 있습니다. 이 제품을 어린이의 손이 
닿지 않는 곳에 보관하십시오. 
청소할 때는 건조하고 부드러운 천만 사용하십시오.
너무 뜨겁거나 너무 추운 곳에 기기를 보관하지 마십시오. 작동 조건: 0°C ~ 40°C
비나 눈에 노출되지 않도록 주의하십시오. 열원, 직사광선, 가연성 가스, 물 또는 기타 액체로부터 멀리하십시오. 
불이나 과도한 온도에 노출되지 않도록 주의하십시오.
제품에 눈에 띄는 결함이 발견되면 사용하지 마십시오.
수리 또는 분해를 시도하지 마십시오. 준수 책임자의 명시적인 승인 없이 기기를 변경하거나 개조하는 경우 장비 
사용에 대한 권한이 소멸될 수 있습니다.
제품에 문제가 있는 경우 사용을 중단하고 Belkin에 지원을 문의하십시오.
헤드폰을 찌그러뜨리거나, 구부리거나, 구멍을 내거나, 잘라서는 안 됩니다. 헤드폰 위에 무거운 물체를 
떨어뜨리거나 올려놓지 마십시오.
이 장치는 이동전화, WiFi 또는 블루투스 장치 등 무선통신장치와 매우 근접한 장소에서 사용할 경우 오작동을 
일으킬 가능성이 있습니다.

해당 무선설비는 전파혼신 가능성이 있으므로 인명안전과 관련된 서비스는 할 수 없습니다.

简体中文

安全须知

高声压提醒 -请勿长时间以高音量收听以免产生听力受损。
为避免无法留意周边环境而产生的不安全情况，请勿在驾驶、操作重型机械或其他有不安全隐患的情
况下使用耳机。 
本产品内包含部分小配件，可能存在窒息危险。请将本产品放在儿童接触不到的地方。 

请使用干燥的软布进行清洁。
不要将设备放置在过冷或过热的位置。
工作条件：0°C 至 40°C

请勿暴露在雨中或雪中。保持远离热源、阳光直射、易燃气体、水或其他液体。请勿置于火中或温度
过高的位置。
如果发现该产品的明显缺陷，请勿使用。
请勿尝试维修或拆解本设备。未经负责合规方的明确批准，任何更改或改造均可能导致用户对于本设
备的操作权限失效。
如果本产品出现故障，请停止使用并与贝尔金联系以寻求帮助。
请勿挤压，折弯，穿刺或破碎耳机。避免跌落或在耳机上放置重物。

产品保修信息

保修和支持信息

注意！请保留购买证明和产品保修信息

贝尔金产品和连接设备有限保修 （亚洲）

对于贝尔金产品，保修服务将由贝尔金亚太有限公司提供，该公司在香港注册，并且属于贝
尔金国际有限公司的全资子公司；公司地址位于香港九龙湾临泽街8号启汇26楼2601室；电
话：+852 3669 4000（简称“贝尔金”）。在中国境内，保修服务将由贝尔金贸易（上海）股份有
限公司提供，该公司在中华人民共和国注册，并且属于贝尔金国际有限公司的全资子公司；公司
地址位于中华人民共和国上海市徐汇区斜土路第2899号广汽文化广场A座901、903、905单
元，200030（简称“贝尔金”）。在日本，保修服务由贝尔金株式会社提供，该公司在日本注册，
并且属于贝尔金国际有限公司的全资子公司；公司地址位于 Room 1201 Puromie Akihabara, 

73 Neribeicho, Kanda, Chiyoda-ku, Tokyo 101 0022, Japan。
 

有关消费者权利的重要通知

我们在此制造商保修中所提供的权益是您根据当地消费者保护法所得任何权利和补救措施之
外的附加权益。此保修中的任意内容均不会限制或影响您的法律权利。

此制造商保修受您购买您的贝尔金产品所在国家/地区法律管辖。在很多国家/地区，消费者根
据当地消费者法律享有各种权利。这些消费者权利可能根据国家、州或省而有所不同，但基本
都包含在这些法律管辖范围内。 您当地的消费者权利组织可针对您的法律权利提供建议。

此制造商保修并不旨在：

• 更改或排除在消费者保护法下不能合法更改或排除的任何消费者权利，或者
•  限制或排除由出售贝尔金产品人员提供的任何权利（如果此人已经违反了与您签订的销售

合同）。

保修覆盖范围

产品保修：贝尔金保证，在下文所述的保修期内，在正常使用的情况下，产品硬件和任意相关软
件媒体（例如，随产品软件供应的媒体）不会存在材料和工艺缺陷。其意味着，在相应期限内，
产品不会出现故障，即，其将具有广告所示的外观和工作性能。

连接设备担保：在保修期内（连接设备担保），贝尔金保修还涵盖通过产品正确连接到交流电
源线并带有保护性接地的任何设备（“连接设备”），损坏原因是由于雷电脉冲或其他电路瞬变
或瞬时（小于 1 毫秒）电压浪涌（“事件”）所导致。

如果连接设备由于以下原因造成损坏，连接设备担保将不适用： 

•  发生电话线路瞬变时，连接设备未正确连接到或未直接连接到提供电话线路瞬变保护的贝
尔金产品；

•  发生同轴线路瞬变时，连接设备未正确连接到或未直接连接到提供同轴线路瞬变保护的贝
尔金产品；或者

•  发生网络线路瞬变时，连接设备未正确连接到或未直接连接到提供网络线路瞬变保护的贝
尔金产品。

如下列规定，连接设备保修将在新产品的保修期内有效。  连接设备保修在产品保修期结
束后自动结束。

谁能享受产品和连接设备担保？

仅产品原始购买方可享受保修。

贝尔金产品保修期是多长？连接设备担保的最大价值是多少？

此保修期限自原终端用户购买方购买此产品之日开始，并在以下表格所规定的期限之后截止：

产品类型 保修期限 最大金额限制（美元）

新产品 2年

$2,500 USD替代产品 原保修期限的剩余
时间或30天（以较长

时间为准

软件媒体（若随此产
品提供）

90天 不适用

** 如果您是中华人民共和国境内的消费者，您的替换产品均可享受新产品的保修期限。 

如果您在收到贝尔金产品时保护指示灯不亮，则表示产品有故障，您的产品将仍在此保修范围
之内。  在收到产品后，当您第一次尝试加电时产品不能正常工作，则表示产品有故障。请自购
买产品之日起 60 日内与贝尔金技术支持部门联系以进行更换（请参阅下文“贝尔金技术支持和
保修支持信息”部分）。  对于收货时有故障的产品进行更换后，所更换的产品将享有全新的保
修，保修期与原始产品的保修期相同。
如果产品上的保护指示灯熄灭，我们强烈建议您立即停止使用该产品。
在此保修下所作出的索赔只有在此保修期限内提出才有效。

产品保修和连接设备担保不涵盖什么情况？

贝尔金不提供以下任何保证：
•  连接设备、与连接设备相关的任何服务，或者由连接设备制造商提供的任何补救措施；
• 此产品所包含或与之相关的、由贝尔金或任意第三方所提供的软件或服务；
• 此产品、软件或服务将可始终不间断或无错误运行；
 •  此产品、软件或服务、或此产品、软件或服务所使用的任意设备、系统或网络100%安全并且

不会受到攻击；或者
• 此产品所需的第三方服务将始终可用。 

注意：虽然贝尔金在此保修中并未作出此类承诺，但您可能根据消费者保护法享有额外权利。

产品保修是否始终适用？

产品保修不适用于以下情况： 
• 若此产品被篡改或装配封装被拆除或损坏； 
• 若此产品经贝尔金以外的其他人员改动或修改； 
• 保修索赔属于欺诈或失实索赔； 
•  若此产品未按贝尔金的说明书进行安装、操作、维修和保养（例如，如果产品在室外或潮湿

环境中使用，或者产品与发电机、加热器、排水泵、与水相关的设备、生命维持装置、医疗设
备、汽车、摩托车或高尔夫球车电池充电器一起使用，则此保修将不适用）。仅适用于室内
使用并且是干燥环境。若以任何方式与上述任何设备一起使用，此处提及的所有保修均无
效；

• 若此产品遭受不正常的物理或电气压力、误用、过失或意外； 
•  若此产品外观受损，包括刮花或凹痕、或由于产品正常磨耗或产品正常老化而导致的缺陷；
• 若此产品的序列号被更改、污损或拆除； 
•  若此产品与其他延长线、电源板、适配器、UPS、浪涌保护插座、其他接地线或电气连接装

置一同使用；或者
•  若此产品供应或授权用于测试、评估、试验或展示用途，并且您并未购买此产品或获得此产

品授权。
在连接设备担保下，贝尔金是否始终为受损连接设备提供保修？

对于以下情况，贝尔金不会为受损连接设备提供保修：
• 产品保修已过期或不适用（请参阅上一节）；
• 连接设备未正确或未直接连接到产品；
• 并非连接设备的所有线路（包括电话线和同轴线）都是适当的产品；
• 连接设备受损并非由事件造成；
• 连接产品的电源插座未正确接地或根本不接地；
• 连接设备遭受不正常的物理或电气压力、误用、过失或意外； 
•  连接设备外观受损，包括刮花或凹痕，或由于连接设备正常磨耗或产品正常老化而导致的损

坏；
•  连接设备的损坏由不可抗力（雷电除外）造成，包括但不限于台风、飓风、腐蚀、地震、雷暴

雨、恶劣天气、洪水、海啸、破坏性行为、盗窃或战争；
•  连接设备的损坏由停电、持续低电压或低压干扰造成，包括但不限于断电或掉闸；

•  受损连接设备的维修或更换由第三方制造商保修、卖方延保或您的保险单承担；或者
•  贝尔金确定在正常工作条件下连接设备不适用，或按照制造商对连接设备的说明不适用。

注意：虽然此保修不适用这些情况，但您可能根据消费者保护法享有额外权利。
贝尔金将如何采取补救措施？

若您在此保修下作出与缺陷产品相关的有效索赔，贝尔金将根据其决定：
• 使用新部件或翻新部件维修此产品，或支付维修此产品所需的合理成本；  
• 使用一个合理可用且同等的新贝尔金产品更换此产品；或者
• 根据您购买此产品的价格退款（扣除任何让利或折扣）。
 

任何修复或更换产品的保修期限应该为原保修期或 30 天（以较长者为准）。然而，如果您是中
华人民共和国境内的消费者，您的更换产品均可享受新产品的保修期限。所有更换下来的产品
或部件均成为贝尔金的财产。
若您在此保修下作出与受损连接设备相关的有效索赔，贝尔金将根据其决定：
•  支付维修受损连接设备所需的合理成本。  我们将积极联系维修点，并协商解决维修成本；
• 使用一个合理可用且同等的全新或翻新连接设备更换受损连接设备；或者
• 按贝尔金自行合理评估后的受损连接设备的公平市场价值进行补偿。

在此产品保修和连接设备担保下，贝尔金会尽量合理地维修或更换您受损的连接设备。  然
而，由于需要维修或更换的连接设备由第三方制造，贝尔金不作与此类维修或更换连接设备相
关的任何担保，也不能确定连接设备的制造商是否提供此类担保。
贝尔金在此保修下所做的评估索赔的所有计算都是最终的，并对您有所约束，除非出现错误。
在此产品保修和/或连接设备担保下，为方便贝尔金快速正确地确认您的索赔，您同意贝尔金
有权检查受损的产品、受损的连接设备和/或发生损坏的地点。  在产品保修和/或连接设备担
保下的任何索赔终止之前，贝尔金保留进行上述检查的权利。因此，在此期间，受损产品和受
损连接设备必须保留以供检查。在您的索赔完全解决之前，不要随意处置受损的产品和连接设
备。  请阅读下面“贝尔金技术支持和保修支持信息” 中的“我需要做什么”小节。
一旦您的索赔在此保修下已妥善处理好，贝尔金有权通过您可能已有的保险单获得补偿。

注意：上述权利和补救措施为此保修下所提供的唯一权利和补救措施。  然而，您可能根据消
费者保护法享有额外权利。

一般除外条款和责任限制

在某些辖区或情况下，制造商可能更改或排除某些由法律所暗示或施加的保修、条件或保证，
并限制其对消费者所负的责任。  在可合法作出上述行为的辖区，并且在法律充分允许该行
为的条件下，贝尔金：
•  排除所有其他明示的、法定的或暗示的条件、陈述和保证，包括但不限于任意不侵权、适销

性、可接受性、良好质量、标题、特定目的适用性、数据损失或损坏、没有病毒或不存在病毒
或恶意攻击、安全性、性能、不存在疏忽、精细工艺、平静受益权、产品中所包含的功能将满
足您的要求、或产品中的缺陷将得以修正、或您对产品的使用将产生精确、可靠、及时的结
果、信息、材料或数据；

•  排除所有其他明示或暗示的条件、表示和保证，包括任何暗示的不侵权保证；
• 排除对于使用贝尔金产品或其维修而导致的数据资料损失或损坏之责任；

• 排除因以下情况而可能须对您负担的任何责任：  
 a) 营业额或利润损失， 
 b) 失去使用任何第三方产品、软件或服务的能力，以及 
 c) 任何间接的、后续的、特别的、意外的或者惩罚性的损失或损害，
  其可能在任何法律下发生（包括过失行为法律）并且与您使用或不能使用贝尔金产品或软件

或任何相关服务有关。   即使贝尔金已被告知该类损害的可能性，并且，即使在此制造商保
修中所提供的任何保修或补救措施未能发挥其主要作用，此除外条款依然适用；并且  

•  将其在任何法律规定中对您的货币赔偿责任限制为您为贝尔金产品所支付的价格。
如果无法排除或免除某项保修，则其应该限制在所明示的相应保修期限内。
在本章节中所提及的“特殊的、间接的、后续的性或意外的损失”应该指：（i）双方无法合理预
见的任意损失，及/或（ii）您知晓但我们不知晓的任意损失，及/或（iii）双方可合理预见但本
可由您避免的任意损失，比如（但不限于）由于病毒、特洛伊木马或其他恶意程序所造成的损
失，或者对您数据的损失或损害。 

此外，请注意，贝尔金、经销商、代理或附属公司所给出口头或书面信息或建议都不应该构
成一项保修。

若任何条款被认为不合法或不可执行,则不应影响或损害其他条款的合法性和可执行性。
贝尔金技术支持和保修支持信息

我如何获得帮助？

若您对您的产品有任何疑问或遭遇产品问题，请访问 
http://www.belkin.com/support。您将找到各种在线帮助工具和信息，帮助您解决您
的产品问题。

若我的产品存在缺陷，我应该采取什么行动？

若您有任何问题，您始终有权选择将此产品退回至原销售方。您可根据此保修或适用于您的任
何消费者保护法向卖方作出索赔。
您还可以联系贝尔金的技术支持，根据此保修或当地适用消费者保护法提出索赔。如需了解如
何联系我们，请在主页 http://Belkin.com 上点击“联系我们”链接。如果您位于美国境外，您
将需要首先选择您的地区/位置：
对于Belkin.com：

http://Belkin.com，点击网站底部的“更改地区”，然后选择您的位置

我需要做什么？

您将需要联系上述链接所示您所在地区的技术支持。为了便于我们帮助您处理缺陷产品的索
赔，在联系我们时，您将需要向我们提供一些信息：

• 您的产品型号、硬件版本以及序列号；  
• 您的Internet服务提供商（ISP）名称； 
• 您购买该产品的名称和地点；以及
•  您购买该产品的凭证，其上应该显示购买日期和购买地点。我们将始终需要一份带日期的

原始购买凭证，才能处理保修索赔。 

如果您就受损连接设备提出索赔，请在事件发生之日起 15 日内提出。以便我们能够尽快处理
您的索赔，当您联系我们时，除了上述信息之外，我们还需要以下信息：

• 描述发生损害时连接到产品的所有设备，包括设备名称和型号；
•  描述受损连接设备和损坏程度（我们可能会要求您向我们发送受损连接设备的照片和发生

损坏的地点，或者我们可能会要求检查发生损坏的地点以帮助我们确认您的索赔）；以及
• 事件发生的日期。 
有时我们需要您将产品和/或受损连接设备返还至我们或指定的维修点，以便我们进行维修或
更换。若我们要求您将您的产品和/或受损连接设备通过邮递方式返还，我们将向您提供一个
返还材料授权（RMA）编号，并且，我们将会告诉您此产品和/或受损连接设备的返还地址。  
您将需要确保将此产品和/或受损连接设备妥善包装并发运。您将须承担将您的产品和//或受
损连接设备返还给我们所发生的成本。然而，若您是中华人民共和国境内的消费者，前一条款
并不适用于您。当您的产品送交我们之后，我们需要对其进行识别，所以，您需要随返回的产
品附上其RMA编号以及您的原始购买凭证副本（带日期）（请保留原件）。  在产品运输方面，
我们还建议您使用挂号和保价邮件或隔夜快递，以保护产品包裹。  在某些国家，我们可能会
要求您将缺陷产品返回至您购买该产品的地方。 

在产品保修或连接设备担保下，我返还产品和/或连接设备后会发生什么？
产品保修所涵盖的缺陷产品将可享受免费维修或更换服务，或者，贝尔金将根据该产品的购买
价格，在扣除任意折扣之后，向您提供退款。对于此连接设备担保下的受损连接设备，贝尔金将
按其自行评估支付维修所需的合理成本，使用一个合理可用且同等的全新或翻新连接设备更
换受损连接设备（积极联系维修点，并协商解决维修成本），或按贝尔金自行合理评估后的受
损连接设备的公平市场价值进行补偿。
我们仅将更换产品或修复后的产品发运至原产品购买国家的地点。  
贝尔金可能需要删除您的所有或部分数据，以维修或更换您的产品。  贝尔金还可能安装软
件更新，以作为保修服务的一部分。请确保在您发运此产品和/或受损连接设备以进行维修
或更换前，备份您在此产品上的所有数据。对于在保修服务期间的任何数据或软件丢失，贝
尔金概不负责。  
根据您的购买地点，保修条款未包括的维修或更换服务或者您的消费者保护法权益可能会被
拒绝，或者可能需要额外支付费用。

技术支持

此保修并非服务或支持合同。如需了解我们的技术支持项目和政策（包括任何适用收费），请访
问 http://www.belkin.com/support。

贝尔金可提供多种不同的方案，以向您提供支持。    请点击或访问下文中适当的网站，以获得
更多详情。    如有需要，请确保切换至您当地所在国家/地区。
• 贝尔金产品：http://www.belkin.com/support

除了有限保修之外，在保修期内，贝尔金还提供免费辅助技术支持，以帮助您启动并运行
您的硬件。免费辅助技术支持包括技术支持（通过电话方式）和在线客服（通过您的电脑）
。  现在，在线客服仅在特定国家境内提供。请访问您所在地区的贝尔金网站（如上所示），

以获得详细信息。

对于免费辅助技术支持以外的附加支持、或者对于基本支持以外关于高级特性的援助，请
联系我们的技术支持小组，以了解更多关于如何才能帮助您获得最有效地使用产品的信息。
请注意，如果您在免费辅助技术支持期限外联系我们，则您可能需要承担与我们技术员谈
话的通讯费。
您所居住地点可能无法提供电话支持服务，并且可能需要收费。
连接设备担保

Belkin亚太有限公司（Belkin国际公司的一家全资子公司，以下简称为“Belkin”）向原始购买
者提供的针对任何Belkin室内充电器、车载充电器和移动电源 

（以下均简称为“充电器”），自原始购买日期之日起为期两年，对于产品设计、装配、材料或工
艺上的缺陷实行的免费保修。
Belkin将依据充电器包装内附有限产品质保的条款和条件，自主选择免费维修或免费更换任何
有缺陷的充电器；此外，基于本质保所包含的条款和条件，Belkin还为您提供连接设备担保，
保修那些由于电压瞬变而受损的设备，前提是这些设备正确连接到Belkin充电器且此Belkin充
电器也正确连接到接线正确的交流电源线路或标准的12V直流电源，例如客运车辆的点烟器。
这是一份受本文规定的限制和排除条件约束的有限质保。

Belkin将自主选择赔付、修复或更换损坏的连接设备，以损坏设备的公平市场价值和其原始购
买价值两者中的较低者为准，且以2500美元或等值的当地货币金额为上限。

Belkin保留审查受损的Belkin充电器，受损的连接设备或装置，以及损害发生的现场的权利。
寄送Belkin充电器和受损的连接设备或装置到Belkin进行检查的所有费用应由买方独自承担。
如果买方是中国人民共和国的消费者，前句不适用。Belkin保留就修理费用进行交涉的权利。
如果Belkin自行确定，受损设备运到Belkin并不切实可行，Belkin可自行指定一个设备修理机
构进行检查和估算修复受损设备的成本，且往返于此指定的机构与买方之间的寄送受损设备的
费用应由买方独自承担。如果您是中国人民共和国的消费者，前句不适用。受损设备必须保持
可供查验，直至担保索赔流程彻底结束。当担保索赔流程彻底结束时，Belkin公司保留在索赔
申请人可能所享有的任何现有保险条款下的代位权。

以下情况发生时，本质保包含的所有担保将失效：损害发生时所使用的Belkin充电器（无论本
身是否受损）没有应Belkin的要求提供给Belkin进行检查；或Belkin确定充电器外壳已被打开
过，或不正确地安装过，或以任何方式修改或篡改过；或是在Belkin充电器附带的有限产品质
保不适用的情况下；或Belkin确定的损害并非因电压瞬变而引起或电压瞬变并未实际发生过；
或损坏的连接设备的退款、修理或更换已被您的其他现有保险条款、或此连接设备的制造商的
质保、或其销售方的延长保修所覆盖；或Belkin确定所连接的设备并未在正常工作条件下运行
或未能根据任何制造商的说明来使用。Belkin的所有充电器必须直接插入正确接线的交流电
源线路或标准的12V直流电源，并且不能以“菊花链”串行的方式与其他电源接线板、不间断电
源、电涌保护器、其他充电产品、三相转两相插头适配器或延长线相连接。任何此类安装将使
本质保失效。Belkin连接设备质保只适用于正确连接的受损设备，而且Belkin已自行确定，该
损害是由电压瞬变导致的；本质保不适用于由于不可抗的自然力（除闪电外），如洪水、恶劣天
气、飓风、海啸、地震、战争、故意毁坏和破坏、盗窃、正常使用的磨损、侵蚀、消耗、报废、滥
用、误用、低压扰动破坏（即电压过低或下降）、未经授权的程序或系统设备改造或改建而引
起的损坏。不要以任何方式与发电机、加热器、污水泵、与水有关的设备、生命支持设备、医疗
器械、摩托车、船舶、商用卡车、航空飞机，或高尔夫球车电池充电器一起使用本产品。Belkin

交流充电器只能在室内使用，并且只能在干燥区域使用。Belkin直流充电器只能在干燥区域使

用。如果以任何方式与上述设备一起使用，本文包含的所有担保将失效。

在某些地区和某些情况下，厂商有可能改变或免责于法律所明示或默示的质保、条件和担
保；或以其他方式限制其对消费者所负有的责任。在上述改变或免责可依法且充分实现的那
些地区，Belkin：
•  排除所有其他明示的、成文的或默示的条件、陈述和保证，包括但不限于非侵权性、适销性、

可接受性、令人满意的质量、称号、适用于特定用途、丢失或损坏的数据、无病毒或免遭病
毒或恶意软件的攻击、安全性、性能、无疏忽、技艺精湛的成果、安静的享受、产品中包含的
功能将满足您的需求、或者说产品缺陷将被纠正、或者您使用该产品的将产生准确的、可靠
的、及时的结果、信息、材料或数据；

•  排除所有其他明示或默示的条件、陈述和保证，包括非侵权性的任何默示保证；
•  排除所有由于使用Belkin产品或其修复品所导致的数据的损坏或丢失所带来的责任；
• 排除任何Belkin可能对您负有的以下责任：
 a. 收入或利润损失，
 b. 使用任何第三方产品，软件或服务的能力丧失，
 c. 与您使用或无法使用某一Belkin产品，软件，或相关服务相关的，依照法 律（包括过失侵
权法）认定的任何间接、继发、特殊、偶然或惩罚性的损 失或损害。即使Belkin已被告知此类
损害的可能性，即使本厂商质保提 供的任何担保或补救并未对其基本目的生效；此排除责任依
然有效。
•  依法将经济赔偿责任限制为您支付的Belkin产品价格的金额。

如果质保不能被排除或否认，它仅限于有关的明示保修期的持续时间。
在本节中提到的“特殊、间接、间接或附带损失”是指（1）双方都无法合理预见的损失，和/或
（2）您知悉而Belkin不知悉的损失，和/或（3）双方都能够合理预见的，但本来是可以由您
避免的损失，例如（但不限于）由电脑病毒、木马或其他恶意程序所造成的损失，或您数据
的丢失或损坏。
此外，请注意，Belkin或其经销商、代理商、子公司提供的口头或书面信息或建议并不构
成担保。
本担保只适用于该产品的原始购买者。对产品的所有保修索赔，必须在电压瞬变发生后的15天
之内提出，否则本质保将失效。如果您是中国人民共和国的消费者，前句不适用；但是，我们强
烈建议您在电压瞬变发生后的30天之内提交您的保修索赔。
本担保仅在不包括澳大利亚和新西兰在内的亚太区域内的各个国家和地区有效。在其他任何
国家或地区都无效。
如需根据本担保索赔，则必须采取以下措施：
•  发电邮到APEAClaims@belkin.com以便联系Belkin客户支持部门
•  准备提供以下信息：
 a. Belkin充电器部件编号
 b. 电压瞬变发生时连接到Belkin充电器的设备
 c. 电压瞬变发生时被损坏的连接设备及其被损坏的程度
 d. 损坏发生的日期
 e. 您购买Belkin充电器的地点
 f. 您购买Belkin充电器的时间
 g. 原始购买收据的复印件

•  然后，Belkin客户服务代表将指导您如何向Belkin寄送您的受损设备、收据和电压瞬变发生
时使用的Belkin充电器，以及如何进行您的索赔。

产品质保凭证

尊贵的客户： 
感谢您购买贝尔金的产品！本凭证是贝尔金产品的保修凭证，由用户自己保存。凭此凭证您

将享受到贝尔金授权经销商或贝尔金公司中国大陆客户服务部为您提供的产品售后维修服

务，敬请妥善保存。

一.  贝尔金产品质保期限详见产品包装盒。在产品质保期限内，贝尔金公司提供免费维修/更
换/退货服务。如果产品自购买起超过质保期限，发生产品故障情形，贝尔金公司亦提供
维修/换修服务，但须视产品故障收取零件成本费用和来往运输费用；

二.  送修产品请妥善包装运输，运输过程中如有损毁或遗失，本公司恕不负责；
三.  需要保修时请将产品及其包装盒与填写完整的保修凭证及购货证明（如发票复印件，收

据）一起送往贝尔金授权核心经销商或邮寄到贝尔金公司中国大陆客户服务部。

             贝尔金公司中国大陆客户服务部

             技术支持电话：400-821-1805

             技术支持时间：9:00-17:00（节假日除外）
             技术支持邮箱：chinatechsupp@belkin.com

             授权经销商查询：http://www.belkin.com/cn

             具体产品生产周期，详见产品外包装批次编号， 
             格式为：“  周+年+编码”。 
             例如：“4916SW”, 则生产周期为2016年第49周。

保修和支持信息

此保修由贝尔金国际有限公司或其子公司或附属机构（简称为“贝尔金”）在香港注册成立的

全资子公司贝尔金亚太有限公司向您提供。

有关消费者权利的重要通知 
我们在此制造商保修中所提供的权益是您根据当地消费者保护法所得任何权利和补救措施
之外的附加权益。此保修中的任意内容均不会限制或影响您的法律权利。
此制造商保修受您购买的贝尔金或 Linksys 产品所在国家法律管辖。在很多国家，消费者根
据当地消费者法律享有各种权利。这些消费者权利可能因国家、州或省而有所不同，并且通常
不可免除。您当地的消费者权利组织可针对您的法律权利提供建议。
比如，在澳大利亚和新西兰，我们的产品包含有各种分别在《澳大利亚消费者法律》和《1993

年消费者权益保护法案》(CGA)下不可免除的权益保证。若产品出现严重故障，您有权要求
更换或退款；对于其他任何损失或损害，您有权要求赔偿。若产品质量不符合您的要求，即

使产品故障尚未构成严重故障，您也有权要求对产品进行维修或更换。若您所购买的产品用
于商业目的，则不适用 CGA 法律规定。
此制造商保修并不旨在：

•  更改或排除在消费者保护法下不能合法更改或排除任何消费者权利，或者
•  限制或排除在该贝尔金或 Linksys 产品销售方在违反与您之间的销售合同时您所应该

享有的任何权利。
保修覆盖范围

贝尔金保证，此产品在正常使用过程中不存在材料和工艺缺陷。其意味着此产品不会出现故
障，即，其将具有广告所示的外观和工作性能。
产品保修期限

贝尔金保证，在此保修期限内，此贝尔金或 Linksys 产品在正常使用过程中不存在材料和
工艺缺陷。在此保修期限自愿终端用户购买方购买此产品之日开始，并在以下表格所规定
的期限之后截止：

维修或更换产品

新产品

产品类型

软体媒体 90天

原保修期限的剩余时间或30天（以较长时间为准）

详见产品外包装

保修期限

若您为中华人民共和国境内的消费者，则您的更换产品之保修期限应该为从更换之日起按
照“新产品”类型保修。在此保修下所作出的索赔只有在此保修期限内提出才有效。
贝尔金不提供以下任何保证：
• 此产品所包含的、由贝尔金或任意第三方所提供的软件或服务；
•此产品、软件或服务将可始终不间断或无错误运行；
•  此产品、软件或服务、或此产品、软件或服务所使用的任意设备、系统或网络 100% 安全并

且不会受到攻击；或者此产品所需的第三方服务将始终可用。
•  注意：虽然贝尔金在此保修中并未作出此类承诺，但您可能根据消费者保护法享有额外权

利。此保修是否终身适用？

此保修不适用于以下情况：

• 若此产品被篡改或装配封装被拆除或损坏；
• 若此产品经贝尔金以外的其他人员改动或修改；
• 若此产品未按贝尔金的说明安装、操作、维修或维护；
• 若此产品遭受不正常的物理或电气压力、误用、过失或意外；
•  若此产品外观受损，包括刮花或凹痕、或由于产品正常磨耗或产品正常老化而导致的

缺陷；
• 若此产品的序列号被更改、污损或拆除；或者
•  若此产品供应或授权用于测试、评估、试验或展示用途，并且您并未购买此产品或获得

此产品授权。
•  注意：虽然此保修不适用这些情况，但您可能根据消费者保护法享有额外权利

贝尔金将如何采取补救措施？

若您在此保修下作出有效索赔，贝尔金将：

•  使用新部件或翻新部件维修此产品，或支付维修此产品所需的合理成本；
•  使用一个合理可用且同等的新贝尔金或 Linksys 产品替换此产品；或者根据您购买此产品

的价格退款（扣除任何让利和折扣）。
•  任何修复或更换产品的保修期限应该为原保修期限或30天（以较长时间为准）。但是，若

您为中华人民共和国境内的消费者，则您的更换产品之保修期限应该为从更换之日起。
按照“新产品”类型保修。所有更换下来的产品或部件均成为贝尔金的财产。

注意：上述权利和补救措施为此保修下所提供的有效权利和补救措施。然而，您可能根据消

费者保护法享有额外权利。

注意！请保留购买证明和产品。
我如何获得帮助？

若您对您的产品有任何疑问或遭遇产品问题，请访问 http://support.belkin.com 或 http://

support.linksys.com。您将找到各种在线帮助工具和信息，帮助您解决您的产品问题。
若我的产品存在缺陷，我应该采取什么行动？

若您有任何问题，您始终有权选择将此产品退回至原销售方。您可根据此保修或适用于您的
任何消费者保护法作出索赔。
您可联系 Linksys 或贝尔金的技术支持，在此保修下作出索赔。如需了解如何联系我们，请
在主页 http://support.belkin.com 或 http://support.linksys.com 上点击“联系我们”的
链接。我们的工作人员将向您解释应该采取什么行动以解决问题。
如需进行索赔，我需要采取什么行动？

为了便于我们对您提供帮助，在联系我们时，您将需要向我们提供一些信息：
• 您的产品序号；以及
•  您够买此产品的凭证，其上应该显示购买日期。我们将始终需要一份带日期的原始购买

凭证，才能处理保修索赔。
在某些情况下，我们将需要您将此产品返回给我们，以便我们维修或更换此产品。若我们要
求您将您的产品通过邮寄方式返回，我们将向您提供一个返回材料授权（RMA）编号，并且，
我们将会告诉您此产品的返回地址。您将需要确保将此产品妥善包装并发运。您将需负担将
您的产品返回给我们所发生的成本。然后，若您是中华人民共和国境内消费者，前一句话并
不适用于您。当您的产品送交我们之后，我们需要对其进行识别，所以，您需要随附 RMA 编
号以及您的原始购买凭证副本（带日期）（请保留原件）。
在我返回我的产品后，会发生什么情况？

我们将免费维修或更换在此保修范围内的缺陷产品并将其返回给您。我们仅可将更换产品
发运至原产品购买国家的地点。
贝尔金可能需要删除您的所有部分数据，以维修或更换您的产品。贝尔金还可能安装软件更
新，以作为保修服务的一部分。请确保在您发运此产品以进行维修或更换前备份您在此产品
上的所有数据。对于在保修服务期间的任何数据或软件丢失，贝尔金概不负责。
此保修或您在消费者保护下享有的权利所不包括的维修或更换服务将须要收费。
技术支持

此保修并非服务或支持合同。如需了解我们的技术支持项目和政策（包括任何适用收费），请
访问 http://support.Belkin.com。
您所居住地点可能无法提供电话支持服务，并可能须要收费。
一般除外条款和责任限制

在某些管辖区或情况下，制造商可能更改或排除某些由法律所暗示或施加的保修、条件或
保证，并限制其对消费者所负的责任。在可合法作出上述行为的辖区，并且在法律充分允许

该行为的条件下，贝尔金：
•  限制在相应保修期限内所有关于适销性、可接受性、品质满意度或特定用途适用性的暗

示保证和条件；
•  排除所有其他明示或暗示的条件、表示和保证，包括任何暗示的不侵权保证；
•  排除对于使用贝尔金或 Linksys 产品或维修而导致的数据资料损失或损坏之责任；
•  排除因以下情况而可能须对您负担的任何责任：
  a）营业额或利润损失，
  b）失去使用任何第三方产品、软件或服务的能力，以及
   c）任何间接的、后续的、特别的、意外的或者惩罚性的损失或损害。
其可能在任何法律下发生（包括过失行为法律）并且与您使用或不能使用贝尔金或 Linksys 

产品或软件或任何相关服务有关。即使贝尔金已被告知该类损害的可能性，并且，即使
在此制造商保修中所提供的任何保修或补救措施未能发挥其主要作用，此除外条款依然
适用；并且
限制其在任何法律下根据您为贝尔金或 Linksys 产品所支付的价格而对您应该负担的
货币债务。
在本章节中所提及的“特殊的、间接的、后续的或意外的损失”应该指：（i）双方无法合理预
见的任何损失，及/或（ii）您知晓但我们不知晓的任意损失，及/或（iii）双方可合理预见但本
可由您避免的任意损失，比如（但不限于）由于病毒、特洛伊木马或其他恶意程序所造成的
损失，或者对您的数据的损失或损害。
注意：

上述一般除外条款和责任限制均不适用于购买下述贝尔金产品的澳大利亚居民；
  a）为了个人、家庭使用或消费而正常获得的产品种类；或
  b）价格不高于4万澳元的产品。
若任何条款被认为不合法或不可执行，则不应该影响或损害其他条款的合法性和可执行性。

繁體中文

安全須知

高聲壓 - 為防止可能的聽力損傷，不要長時間在高音量下收聽。
不要在不安全的情況下使用耳機，比如開車、操作重型機械或任何需要注意周圍環境的時候。 

本產品含有小零件，可能有窒息危險。
請將本產品置於孩童無法取得處。 
只能以柔軟的乾布清潔。
請勿將此裝置置於炎熱或寒冷區域。
運作環境：0° C 到 40° C

請勿暴露於下雨或下雪的環境中。請確保遠離熱源、陽光直射、可燃氣體、水或其他液體。
請勿暴露於火焰或溫度過高的環境中。
如果產品上發現明顯缺陷，請勿使用。
請勿嘗試修理或拆卸。
未經負責合規方的明確批准，任何更改或改造均可能導致使用者對於本設備的操作許可權失效。
若您對本產品有疑問，請停止使用並聯絡 Belkin 以尋求協助。
請勿將耳機壓碎、彎曲、刺穿或破碎。
請避免摔落耳機或在其上方放置重物。

取得審驗證明之低功率射頻器材，非經核准，公司、商號或使用者均不得擅自變更頻率、加大功率或變
更原設計之特性及功能。
低功率射頻器材之使用不得影響飛航安全及干擾合法通信；經發現有干擾現象時，應立即停用，並改善
至無干擾時方得繼續使用。
前述合法通信，指依電信管理法規定作業之無線電通信。低功率射頻器材須忍受合法通信或工業、科學
及醫療用電波輻射性電機設備之干擾。

單元Ｕnit

限用物質及其化學符號  

Restricted substances and its chemical symbols

鉛 
(Pb)

汞 
(Hg)

鎘 
(Cd)

六價鉻
 (Cr)

多溴聯苯 
(PBB)

多溴二苯醚 
(PBDE)

Solder � � � � � �

PCBA � � � � � �

Housing � � � � � �

Connector � � � � � �

備考1.〝超出0.1 wt %〞及〝超出0.01 wt %〞係指限用物質之百分比含量超出百分比含量基準值。

Note 1 : “ Exceeding 0.1 wt % ” and “ exceeding 0.1 wt % ”indicate that the percentage 
content of the restricted substance exceeds the reference percentage value of presence 
condition.

備考2.〝○〞係指該項限用物質之百分比含量未超出百分比含量基準值

Note 2 : 〝○〞” indicates that the percentage content of the restricted substance does not 
exceed the percentage of reference value of presence.

備考3.〝－〞係指該項限用物質為排除項目.

Note 3 :〝－〞 indicates that the restricted substance corresponds to the exemption.
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